
１月に実施した学校生活アンケートの結果をお知らせします。みなさんには全部で12の質

問に答えてもらいました。各質問で肯定的な回答（「そう思う」「だいたいそう思う」の合計）

が占める割合を下の表に載せています。どの質問でも肯定的な回答が多く、うれしく思いま

す。今回のアンケート結果を生徒のみなさんと私たち教職員で共有し、さらにみなさんの学

校生活が充実したものになるようにしていきたいと思います。

②⑤⑪について
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⑤についてですが、言うまでもなく、みなさん一人ひとりにそれぞれ素晴らしいところがあります。

しかし、なぜだか他人と自分を比較してしまい、自分の否定につなげてしまうことがあります。大切な

のは他人との比較をしすぎないこと。繰り返しになりますが、みなさん一人ひとり素晴らしいところが

あるのです。また、⑪については、委員や係活動、そうじなどを一生懸命することで、クラスのみんな

が気持ちよく過ごすことができるのですから、これも立派な貢献だと思います。

どの質問でも100を目指すというのが、私たち教職員の共通した思いです。みなさんもきっとそうだと

思います。一緒に100を目指してがんばっていきましょう。

学校生活アンケート

アンケート項目 肯定的回答

①授業が分かる 92.0

②授業では、考えを伝え合い深め合っている 87.1

③主体的に学習に取り組んでいる 92.4

④家庭学習帳（自主学習帳）を毎日提出している 90.5

⑤自分には良いところがあると思う 84.4

⑥人の気持ちが分かる人間になりたいと思う 98.1

⑦学校や社会のルールを守っている 98.9

⑧いじめは絶対にゆるされない 99.2

⑨困ったときに相談できる先生がいる 94.7

⑩みんなで何かをするのは楽しい 97.0

⑪自分はクラスに貢献している 86.3

⑫学校は楽しい 97.7

「そう思う」

「だいだいそう思う」

の合計の割合

みなさんの授業中のよう

すを見ていると、とても落

ち着いて勉強できていると

思います。勉強に関する項

目でも肯定的な回答が多い

です。

②についてですが、授業

では自分の考えや意見など

を周りの人と交流したり、

グループで話し合って同じ

問題に取り組んだりする時

間があります。自分の考え

を人に伝えることによっ

て、自分の考えていること

が頭の中で整理されます。

また、自分とは違う考えを

聞く中で、いろいろな角度

から物事を考えられるよう

にもなります。学び合いを

大切にしましょう。


